



Стандард 05. - Курикулум

Табела 5.1 Спецификација предмета на студијском програму докторских студија

Завршни рад	<b>Докторска дисертација - израда и одбрана</b>				
Ознака предмета: D204DD					
Број ЕСПБ: 30					
Наставник (ци)	-, -				
Статус предмета:	О				
Број часова активне наставе	Теоријска настава:	0	Студијско истраживачки рад:	0	
Предмети предуслови	Нема				
1. Образовни циљ:	Циљ предмета је да студент на основу спроведених истраживања, напише и да успешно одбрани докторску дисертацију.				
2. Исходи образовања (Стечена знања):	Студент је оспособљен за самосталан научно-истраживачки рад у областима софтверског инжењерства и електронског пословања. Коначан исход студијског програма је написана и одбрањена докторска дисертација која представља самостални оригинални научни рад студента, у којој су приказана примењена теоријска и практична знања у научно-истраживачком раду, а у складу са међународним стандардима и принципима етичког кодекса и добре научне праксе.				
3. Садржај/структура предмета:	Студент који успешно одбрани приступни рад, спроведе научно-истраживачки рад на докторским студијама и који успешно испуни услов за одбрану докторске дисертације да као први и аутор са највећим доприносом објави бар један рад у часопису међународног значаја са импакт фактором који се налази на СЦИ, СЦИЕ или сСЦИ листи, пише текст докторске дисертације, уз консултације са ментором. Конкретан садржај докторске дисертације зависи од разматраног проблема, метода истраживања, обраде добијених резултата и начина интерпретације и презентације закључака. Докторска дисертација обликује се у складу да правилницима Факултета и Универзитета. Поступак пријаве, израде и одбране докторске дисертације реализује се у складу са актима Факултета организационих наука и Универзитета у Београду. Студент се припрема за одбрану докторске дисертације и јавно брани дисертацију пред именованом комисијом.				
4. Методе извођења наставе:	Консултације са ментором и члановима комисије.				
Оцене знања (максимални број поена 100)					
Предиспитне обавезе		Обавезна	Поена	Завршни испит	
Израда докторске дисертације		Да	50.00	Одбрана докторске дисертације	
Да				50.00	
Литература					
Р.бр.	Аутор-и	Наслов		Издавач	Година
1,	-	Научно-истраживачки радови релевантни за тему истраживања.			2021